



В Таврическом районе набирает обороты активность жителей села Любомировка. Крестьяне выразили твердое намерение вернуть свои земельные паи, которые в ходе многолетних запутанных комбинаций у них были экспропрированы местными чиновничьими кланами.

Инициаторы борьбы за землю уже провели сход граждан, где любомировцы не просто поддержали своих лидеров, но и приняли решение обратиться за поддержкой в Москву - к Владимиру Путину.

Вот такой текст телеграммы 27-го февраля в 11 часов 14 минут ушел с местного отделения связи в столицу нашей Родины. Свои слова доведенные до отчаяния люди готовы подтвердить делом....:

«Президенту России

Владимиру Путину

Москва, Кремль

Уважаемый Гарант Конституции!

В Омской области крестьяне, лишенные через мошеннические схемы земельных наделов, готовы лечь под трактора...

Более 1300 человек – жителей села Любомировка Таврического района Омской области остались без земельных наделов. Участки по 15 гектар, выделенные нам в собственность в 1992 году, удивительным образом оказались отчуждены и перепроданы через сомнительные схемы банкротства АОЗТ – ЗАО «Гончаровский». Наши многочисленные обращения в правоохранительные органы, в суды, к местным чиновникам не привели ровным счетом ни к каким позитивным результатам.

Между тем, нарушения Закона были выявлены еще в 2008-м году прокуратурой района, но никакой должной реакции так и не последовало!

Уважаемый Владимир Владимирович!

Нам ничего не остается, как взывать к Вам как к гаранту Конституции – у нас и наших детей отобрали последнее, что есть у сельского жителя – землю.

Просим Вас – наведите порядок, накажите мошенников, беспредел не может продолжаться вечно. Мы доведены до отчаяния – этой весной, если ничего не изменится, мы готовы всем селом выйти и лечь под трактора!

Как нам еще доказать свою правоту?!?!?!

От лица 1300 обманутых акционеров ЗАО «Гончаровский»

пенсионерка Раиса Шпынова»

Как сообщила Раиса Ивановна Омскому правовому portalу, ответ от Путина еще не получен, но к ней домой уже приходил представитель некоего силового ведомства «по борьбе с коррупцией» Дмитрий Шкиринец и взял объяснения по озвученным в обращении фактам увода земли. Сельчане надеются, что компетентные органы наконец-то обратят внимание на то, что с самого начала крестьянские наделы были

«Земля – крестьянам!» - в Омской области в моде революционные лозунги

Автор: Administrator
13.03.2013 05:57

изъяты у людей с грубыми нарушениями Закона – подписи многих собственников в заявлениях были подделаны.

А пока любомировцы ждут реакцию главы государства...

Сергей Асташкин.